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YeTBepTan cTynens (Bo3pacTHasi rpynna ot 12 go 13 jieT BKIIOYHTEIBLHO)

HopmaTtusel
Ne Masskn | JleBouxu
o/ HanmeHoBanme HCIBITAHUS YpOBEHB CII0KHOCTH
I (reend) Bponzoserii | Cepebpstasrii | 3omotoit | Bponzossiii | Cepebpsuetii | 3omoToit
3HAK 3HaK 3HAK 3HaK 3HaK 3HaK
OTJIHYHS OTJMYMS | OTIMYMSA | OTMYMS | OTIMYMA | OTIMYMS
Obs3aTenpHBIe HCIBITAHMS (TECTEHI)

1 ber Ha 30 M (c) 5,8 5,4 5,0 6,1 3.7 5.2
ber Ha 60 M (¢) 11,1 10,2 9.4 11,5 10,7 9.9
ber Ha 1500 M (MuH, ¢) 8:30 7:55 6:40 9:10 8:15 7:03
ber Ha JbDbKax Ha 2 kM (MuH, ¢) 14:30 13:35 12:18 15:20 14:20 13:10

2 [Kpocc Ha 3 kM (6er no
[EPECEeYEHHON MECTHOCTH, MHH, 18:55 17:05 15:45 21:30 19:40 17:15
c)

[lonTsaruBaHuie U3 BHCa Ha

BEICOKOH nepeknagune (Koa-Bo 3 5 8 - - -
pas)

[ToaTsaruBanye U3 BuCa JIeKa Ha

3 [Hu3KoH nepexnanune 90 cM (Ko- 10 16 24 8 12 18

BO pa3s)

Crubanue u pasrubanue pyk

B yIIOpe JeKa Ha 1oy (KOJ-Bo 12 18 29 6 9 15
pas)

HaxuioH Biepe U3 NOJIOKEHHS

4 cTos Ha THMHACTHYECKON CKaMbe +3 5 +9 +4 +6 +13
(0T YpOBHS CKaMBH — CM)

WcneiTanus (TecTl) 10 BRIGOPY

5 [Hemmounsi Ger 3x10 M (c) 9,2 8,5 7,7 9,6 8,9 8,0
HpsDicox B umsy ¢ Mecta 147 162 183 132 147 167
[TOJTYKOM JBYMs HOraMH (cM)

6 TlomHMMaHHE TYJIOBHINA H3
[TOJIOKEHHS JIE)Ka Ha CITHHE 31 37 47 27 31 41
(xommgecTBO pas 3a 1 MuH)

MeTanne Msya BecoM 150 1 (M) 23 27 34 15 19 23
[TnaBarme Ha 50 M (MuH, ¢) 1:33 1:18 58,0 1:38 123 1:03
Crpensba U3 HOMOXKEHHS CHIIS

HIIH CTOs C OLIOPOM JIOKTEH 0

CTOJI MJIH CTOMKY, qucranuus 10 | 20 25 10 20 25

7 M (09KH) H3 «3TEKTPOHHOTO

opyxHs» (09KH)
TypucTckuit moxoz ¢ mpoBepKoi
TYPHCTCKHUX HAaBBIKOB 3 5 7 3 5 7
MPOTAKEHHOCTHIO HE MEHee 5 KM
(KOJ-BO HABEIKORB)
KommdaecTBo HenBITaHmid (TECTOB),
KOTOPBIE HEOOXO0TUMO BEIIOIHHTE 5 5 6 5 5 6
TUTS TIOJTy9ECHHS 3HAKA OTIIHYIHS
Kommiexca




